



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

**DIRECȚIA BUGET, CONTABILITATE ȘI FISCALITATE**  
**SERVICIUL BUGET ȘI FINANȚARE ÎNVĂȚĂMÂNT**

### **BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA**

**stabilită pentru examenul de promovare în gradul profesional superior pentru funcționarii publici numiți în funcțiile publice de consilier clasa I**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Bibliografie</b>	<b>Tematica</b>
1.	CONSTITUȚIA ROMÂNIEI, republicată	TITLUL I: Principii generale TITLUL II: Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale TITLUL III: Autoritățile publice
2.	ORDONANȚA DE URGENȚĂ a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	PARTEA I, TITLUL I: Dispoziții generale PARTEA II, TITLUL II: Administrația publică centrală de specialitate PARTEA a IV-a, TITLUL I: Prefectul și subprefectul PARTEA a VI-a: Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice TITLUL I: Dispoziții generale TITLUL II: Statutul funcționarilor publici
3.	ORDONANȚA Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare	CAPITOLUL I: Principii și definiții CAPITOLUL II: Dispoziții speciale CAPITOLUL III: Dispoziții procedurale
4.	LEGEA nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare	CAPITOLUL I: Dispoziții generale CAPITOLUL II: Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii CAPITOLUL III: Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare CAPITOLUL IV: Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei CAPITOLUL VI: Soluționarea sesizărilor și reclamațiilor privind discriminarea bazată pe criteriul de sex
5.	LEGEA nr. 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanții și răspunderea în legătură cu gestionarea agenților economici, autorităților sau instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare;	CAPITOLUL III: Garanții; CAPITOLUL IV: Răspunderi.
6.	DECRETUL nr. 209/1976 privind aprobarea Regulamentului operațiilor de casă; ANEXA	CAPITOLUL II: Efectuarea încasărilor și plăților în numerar; CAPITOLUL III: Acordarea de avansuri în numerar și decontarea lor; CAPITOLUL IV: Evidența și păstrarea numerarului CAPITOLUL V: Controlul respectării disciplinei de casă.
7.	OMFP nr. 2634/2015 privind documentele financiar- contabile	ANEXA nr. 1: NORME GENERALE de întocmire și utilizare a documentelor financiar-contabile



## MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

DIRECȚIA BUGET CONTABILITATE ȘI FISCALITATE

SERVICIUL FISCALITATE PERSOANE FIZICE

### BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ

pentru examenul de promovare în gradul profesional superior  
a unui funcționar- consilier principal clasa I din cadrul Serviciului fiscalitate persoane fizice

Nr. crt.	Bibliografie	Tematica
1	<b>Constituția României, republicată</b>	Titlul I - Principii generale; Titlul II: Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale; Titlul III: Autoritățile publice, Capitolul V: Administrația publică Secțiunea a 2-a - Administrația publică locală
2	<b>O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</b>	Partea a III - a: Administrația publică locală Titlul I: Dispoziții generale Partea a-VI-a <ul style="list-style-type: none"><li>• Titlul I – Dispoziții generale</li><li>• Titlul II - Statutul Funcționarilor publici</li></ul>
3	<b>Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare</b>	Capitolul I – Principii și definiții Capitolul II- Dispoziții speciale Capitolul III: Dispoziții procedurale și sancțiuni
4	<b>Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare</b>	CAPITOLUL I: Dispoziții generale CAPITOLUL II: Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii CAPITOLUL III: Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare CAPITOLUL IV: Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei.
5	<b>Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal cu modificările și completările ulterioare.</b>	Titlul IX – Impozite și taxe locale
6	<b>Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscală , cu modificările și completările ulterioare</b>	Titlul I: Dispoziții generale Definiții Titlul VII Colectarea creanțelor fiscale



# MUNICIPIUL SUCEAVA

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

DIRECȚIA MUNICIPALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR  
SERVICIUL DE STARE CIVILĂ

## BIBLIOGRAFIE

**pentru examenul de promovare în grad profesional principal a unui funcționar- consilier asistent  
clasa I din cadrul Serviciului de stare civilă**

1. Constituția României, republicată;
2. OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare
4. O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
6. Hotărârea Guvernului României nr. 255/2024 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare.
7. Regulamentul (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

## TEMATICA

**examenului de promovare în grad profesional principal a unui funcționar- consilier asistent clasa I  
din cadrul Serviciului stare civilă**

### **1. Constituția României, republicată**

Titlul I - Principii generale;

Titlul II: Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale;

Titlul III: Autoritățile publice,

    Capitolul V: Administrația publică

        Secțiunea a 2-a - Administrația publică locală.

### **2. OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările completările ulterioare**

Partea I: Dispoziții generale

Partea a II - a: Administrația publică centrală

    Titlul I: Guvernul

    Titlul II: Administrația publică centrală de specialitate

Partea a III - a: Administrația publică locală

    Titlul I: Dispoziții generale

    Titlul II: Descentralizarea

        CAPITOLUL I: Dispoziții generale

        CAPITOLUL II: Cadrul instituțional al procesului de descentralizare,

    Titlul III: Regimul general al autonomiei locale

    Titlul IV: Unitățile administrativ-teritoriale în România

    Titlul V: Autoritățile administrației publice locale

Partea a IV - a: Prefectul, instituția prefectului și serviciile publice deconcentrate

    Titlul I: Prefectul și subprefectul

Partea a VI - a: Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice,

    Titlul I: Dispoziții generale,

Titlul II: Statutul funcționarilor publici;  
Partea a VII - a: Răspunderea administrativă.

**3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare**

CAPITOLUL I: Dispoziții generale

CAPITOLUL II: Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii

CAPITOLUL III: Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare

CAPITOLUL IV: Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei.

**4. OG nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare**

CAPITOLUL I: Principii și definiții;

CAPITOLUL II: Dispoziții speciale.

**5. Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.**

CAPITOLUL I

SECȚIUNEA 1: Actele de stare civilă și persoanele care desfășoară activități în materie de stare civilă

SECȚIUNEA 2 : Dovada stării civile

CAPITOLUL II

SECȚIUNEA 3: Întocmirea actului de deces

CAPITOLUL III: Înscrierea mențiunilor în actele de stare civilă

CAPITOLUL IV: Reconstituirea și întocmirea ulterioară a actelor de stare civilă

CAPITOLUL V: Anularea, modificarea, rectificarea sau completarea actelor de stare civilă și a mențiunilor

CAPITOLUL VI: Conținutul și forma actelor de stare civilă. Păstrarea registrelor de stare civilă

CAPITOLUL VII: Contravenții

**6. Hotărârea Guvernului României nr. 255/2024 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare.**

CAPITOLUL II: Exercițarea atribuțiilor de stare civilă

CAPITOLUL III: Sistemul informatic integrat pentru emiterea actelor de stare civilă

SECȚIUNEA 1: Organizarea și administrarea S.I.I.E.A.S.C.

SECȚIUNEA 2: Componentele și funcționalitățile S.I.I.E.A.S.C.

CAPITOLUL IV: Înregistrarea actelor de stare civilă

SECȚIUNEA 1: Registrele de stare civilă

SECȚIUNEA 2: Înregistrarea actelor de stare civilă

SECȚIUNEA 5: Înregistrarea decesului

SECȚIUNEA 6: Înregistrarea nașterii și decesului în cazul în care au loc în tren, pe o navă ori o aeronavă și a căsătoriei în cazul în care are loc pe o navă

SECȚIUNEA 8: Înregistrarea actelor de stare civilă ale cetățenilor români încheiate în străinătate

SUBSECȚIUNEA 1: Întocmirea actelor de stare civilă ale cetățenilor români prin transcrierea certificatelor/extraselor de stare civilă/extraselor multilingve ale actelor de stare civilă eliberate de autoritățile străine

CAPITOLUL V: Înscrierea mențiunilor în actele de stare civilă

SECȚIUNEA 1: Despre mențiuni

SECȚIUNEA 8: Înscrierea în registrele de stare civilă a mențiunilor primite din străinătate

CAPITOLUL VII: Anularea, modificarea, completarea sau rectificarea actelor de stare civilă și a mențiunilor asociate acestora

CAPITOLUL IX: Eliberarea certificatelor de stare civilă, a extraselor multilingve ale actelor de stare civilă și a formularelor standard multilingve

SECȚIUNEA 1: Eliberarea certificatelor de stare civilă

SECȚIUNEA 2: Acordarea accesului la S.I.I.E.A.S.C

SECȚIUNEA 3: Verificarea, validarea sau furnizarea datelor cu caracter personal din evidențele de stare civilă

SECȚIUNEA 4: Transmiterea înscrisurilor care au stat la baza întocmirii actelor de stare civilă

SECȚIUNEA 5: Eliberarea extraselor pentru uz oficial de pe actele de stare civilă

**7. Regulamentul (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.**

CAPITOLUL I: Dispoziții generale

CAPITOLUL II: Principii

CAPITOLUL III

Secțiunea 2: Informare și acces la date cu caracter personal

Secțiunea 3: Rectificare și ștergere

Secțiunea 4: Dreptul la opoziție și procesul decizional individual automatizat

Secțiunea 5: Restricții

CAPITOLUL VI: Autorități de supraveghere independente

Secțiunea 1: Statutul independent

CAPITOLUL VIII: Căi de atac, răspundere și sancțiuni



# MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul. 1 Mai, nr. 5A, cod: 720224

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel.: 0230-212696, Fax: 0230-520593

**Direcția Juridică și Acte Administrative  
 Serviciul Contencios Administrativ, Juridic**

---

## BIBLIOGRAFIE

**pentru examenul de promovare în grad profesional superior a unui funcționar –  
consilier principal clasa I din cadrul Serviciului Contencios Administrativ, Juridic**

1. Constituția României ;
2. OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ ;
3. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare ;
4. OG nr. 27 din 30 ianuarie 2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare;
5. OG nr. 137 din 31 august 2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
6. Legea nr. 202 din 19 aprilie 2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

## TEMATICA

**examenului de promovare în grad profesional superior a unui funcționar –  
consilier principal clasa I din cadrul Serviciului Contencios Administrativ, Juridic**

### **1. Constituția României, republicată**

Titlul I – Principii generale;

Titlul II – Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale;

Titlul III – Autoritățile publice – Capitolul V: Administrația publică

Secțiunea a 2 a – Administrația publică locală

### **2. OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare**

Partea I – Dispoziții generale

Titlul I – Dispoziții generale;

Titlul II – Definiții generale aplicabile administrației publice;

Titlul III – Principiile generale aplicabile administrației publice;

Partea a III a - Administrația publică locală

Titlul I – Dispoziții generale;

Titlu IV- Unitățile administrativ teritoriale în România;

Titlul V – Cap. I – IV.

Partea a VI a – Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice

Titlu II – Statutul funcționarilor publici – Capitolele I, II, V, VIII.

Partea a VII a – Răspunderea administrativă.

### **3. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;**

Capitolul I – Dispoziții generale;

Capitolul II – Organizarea și asigurarea accesului la informațiile de interes public.

### **4. OG nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare – integral;**

### **5. OG nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare – integral;**

### **6. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare – integral.**